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Univerzitní děkanové používají ChatGPT k utěšování
studentů

rt.com/news/571907-us-university-chatgpt-letter
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DomovSvětové zprávy

Vanderbiltova univerzita se omluvila poté, co její zaměstnanci použili

AI k řešení nedávné hromadné střelby

Představitelé Vanderbilt University v USA se formálně omluvili

rozhořčeným studentům poté, co vyšlo najevo, že dva děkani použili

AI k vytvoření utěšujícího e-mailu, který se týkal nedávné hromadné

střelby na univerzitě.

Minulý týden rozeslali administrátoři Peabody College of Education

and Human Development na Vanderbilt University dopis studentům

a zaměstnancům, ve kterém zdůraznili důležitost vytvoření

„bezpečného a inkluzivního prostředí pro všechny“. Vyzval také

členy vysoké školy, aby se „sešli jako komunita“ a „podporovali

kulturu respektu a porozumění“.  

E-mail byl odeslán poté, co byli 14. února zabiti tři lidé a pět dalších

zraněno při střelbě na Michiganské státní univerzitě. 

Nicméně děkani, kteří zprávu podepsali, Nicole Joseph a Hasina

Mohyuddin, přidali na konec větu malým písmem, která uváděla, že

jde o „parafrázi z jazykového modelu ChatGPT AI OpenAI, osobní

komunikace“. 
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Dopis Peabody také neobsahoval žádnou zmínku o zdrojích

kampusu, ke kterým měli studenti přístup, aby jim pomohly

zpracovat jejich emoce, na rozdíl od jiných e-mailů zasílaných

univerzitními úředníky. 

„Přimět počítač, aby napsal vaši zprávu o komunitě a

sounáležitosti, je chorobná a zvrácená ironie, protože se nemůžete

obtěžovat o tom přemýšlet sami,“ napsal jeden starší student do

Vanderbilt Hustler – univerzitní studentské práce. 

Přečtěte si více

Smrtící střelba spouští univerzitní uzamčení

„Automatizace zpráv o zármutku a krizi je tím

nejpozoruhodnějším jasným uznáním toho, že

my jako studenti jsme pro Vanderbiltovu administrativu více

zákazníky než komunitou. Skutečnost, že je z kanceláře EDI, může

být třešničkou na dortu,“ napsal další student. 

Joseph, jeden z „autorů“ dopisu, od té doby rozeslal následný

omluvný e-mail komunitě Peabody. Připustila, že ačkoli stále věří ve

„ zprávu a inkluzivitu vyjádřenou v e-mailu“, rozhodnutí použít

ChatGPT bylo „špatným úsudkem. “ Podle děkana incident „nám

všem dává příležitost zamyslet se nad tím, co víme a co se ještě

musíme o AI naučit. 

Camilla Benbow, děkanka Peabody College, řekla, že o e-mailu před

jeho odesláním nevěděla, a nabídla jí „srdečnou omluvu“.

Poznamenala, že jak Joseph, tak Mohyuddin byli pozastaveni ze

svých povinností až do vnitřního vyšetřování.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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